

送汽车、送手机、送现金……

开工第四天,不少企业返岗率已达100%

还有“老带新”助力企业开工

正月初十,宁波大多数企业已进入忙碌的工作状态,生产线全面启动,一线职工已各就各位。2月10日,记者从宁波市各企业工会了解到,多数企业的职工已全面到岗,返岗率最高的已达100%。



宁波泽运国际物流有限公司创新设置了一面彩票墙,到岗的职工们在墙上可任意抽3张刮刮乐。



甬金高速宁波洞桥收费所的工作人员分发带有“福”字的糖果。



岗的职工们送上开门红包。乐歌人体工学科技股份有限公司的「财神爷」为准时到

“真金白银”送福利

职工迅速到岗的背后是企业“掏心窝子”关爱员工的种种做法。记者了解到,宁波市推出一系列留工优工的福利政策,今年吸引了许多外地职工留甬过年。宁波狮丹努集团有限公司工会主席高康就表示:“今年过年有400多位员工留甬,我们给留甬员工每人派发了近2000元的过节费,今天按时到岗的员工,每人又包了500元的大红包。”高康介绍,今年企业发展形

势很好,增加了新的生产线和设备,马上要“招兵买马”,大家干劲十足。

宁波类似“土豪”的企业不少。开工第一天,延锋(宁波)座椅系统有限公司奖励如期返岗的职工每人1500元现金红包,对于除夕至正月初六依然坚守在一线的职工,则每人给予每日200元现金红包及200元防疫安全奖励。

古林宏泰伟业塑胶有限公司

公司给到岗的165名职工发放了188元的开门红包,企业负责人表示,企业福利好,员工都积极返厂,到岗率达100%,厂里基本都是老员工,每年有的还会带新员工过来。

位于鄞州经济开发区的宁波市智宝文具有限公司则举行了热闹的抽奖活动,为职工准备了奇瑞瑞虎SUV汽车、智能手机、现金红包等奖品作为新年的彩头……

诚意满满迎开工

也有企业别出心裁,仪式感满满地迎接开工。乐歌人体工学科技股份有限公司的“财神爷”为准时到岗的员工们送上开门红包,今年的红包金额通过扫描二维码随机发放,有位员工扫出了最大的“888”大红包,引来众人一阵羡慕;位于东柳街道的宁波泽运国际物流有限公司创新设置了一面彩票

墙,到岗的职工们在墙上任意抽3张刮刮乐,刮开不同数字后,就可到行政处领取对应数字的开门利是红包……

甬金高速宁波洞桥收费所的工作人员已全面到岗,在收费窗口,收费员还将一个个有着美好祝福语的挂件送到过往司机的手中,将带有“福”字的糖果分发给长途

司乘朋友们,为他们的旅途增彩。

开局就奔跑,起步就冲刺。宁波市企业工会“娘家人”为了让员工主动到岗、开心到岗推出了各种实招、暖招、新招,包含福利政策、社群活动、后勤保障等方面的暖心活动,将为全力冲刺开门红打好基础。

记者 林微微 通讯员 郁诗怡

如何安顿寒假中的“小神兽”?

工会“娘家人”解决了职工最牵挂的问题

大年初十,家长们纷纷复工,但“小神兽”们还在放寒假,为了让职工安心上班,许多企业工会推出了爱心托班。2月10日,记者实地探访了国网宁波供电公司的“红船爱心托管班”。

上午11点,记者来到位于海曙区青林湾的“红船爱心托管班”,20余名幼儿园、小学生正在吃午饭,中餐有大虾、花菜、番茄蛋汤,还有大枣、曲奇饼干等小点心。

“我和爱人都要上班,孩子还在放寒假,他一个人在家,我们不放心,公司工会组织的托管班帮了我们大忙。”记者遇到一位探班的家长唐女士,她是国网宁波供电公司的职工,提起托管班,她一个劲点赞,“托管班离单位很近,步行5分钟不到,上班时送孩子到托班,下班接回去,我们很安心。”

唐女士说,在托管班,读小学二

年级的儿子不仅能高效完成作业,还可以增长课外知识,最主要的是可以和更多同龄人相互认识,锻炼社交能力。

“我们提前摸排公司内有托管需求的职工,与专业的社会托管培训机构合作,安排孩子每天的课程表,开设多样化的课程,让孩子们托得住、管得好。”国网宁波供电公司工会副主席应豪技告诉记者,中午公司后勤部门专门为托管班的小朋友送来健康丰盛的午餐和点心,托管班提供自习室、午休室,彻底“解放”家长,有效缓解公司双职工家庭假期“看护难”的问题。

“红船爱心托管班”组织公司志愿者发挥电力专业特长,为托管班的小朋友普及电安全常识、小小党史宣传、电力科技点点通等知识。

此外,“红船爱心托管班”的最大特色是,组织公司志愿者发挥电力专



托管班的小朋友在学习。

业特长,走进承办社会托管服务的学校、社区,通过讲授用电安全常识、小小党史宣传、电力科技点点通等知识,提供电力设备安全检查优质服务等内容,让更多孩子享受假期的托管生活。

该公司的爱心托管班在宁波市区、慈溪、宁海均有开展,施行弹性管理接送时间,即职工可根据自身情况,在早上8点到晚上6点30分之间

随时接送,职工可以全身心投入到工作中。据统计,自2021年该公司开展职工子女托管服务以来,已惠及职工百余人。

记者从全国总工会获悉,国网宁波供电公司工会的“红船爱心托班”还获“2021年度全国工会爱心托管班”的荣誉称号,宁波仅有2家工会托班上榜。

记者 林微微 通讯员 周磊 唐瑾瑾